



Почему мужчинам так нравится женская грудь? Два британских автора решили подробно ответить на этот вопрос в своем новом исследовании.

Книга под названием "Химия чувств между нами: любовь, секс и наука притяжения" написана англичанами Ларри Янгом и Брайаном Александром. Два этих гетеросексуально ориентированных мужчины решили самым подробным образом ответить на вопрос, почему же сильному полу так нравится **женская грудь**. Авторы рассмотрели все эмоциональные, биологические и культурные аспекты данного вопроса.

Как полагают Янг и Александр, мужчины с таким трепетом относятся к **женской груди** из-за того, что во время грудного кормления их организмы выделяли мощные дозы гормонов радости. С их помощью устанавливалась психологическая связь между матерью и ребенком. Грудь является также эволюционным инструментом притяжения между любовниками.

"В сексуальном плане мужчины являются единственными самцами из млекопитающих, которых так заводит женская грудь, - говорит Ларри Янг. - А женщины - единственные самки из млекопитающих, чья грудь увеличивается в пубертатном периоде, но остается практически неизменной во время беременности. Только среди людей практикуются сексуальные ласки самцов с грудью самок, включая массаж, поглаживания и даже оральные стимуляции".

Открыта тайна притягательности женской груди

Автор: Administrator
28.06.2013 18:30 -

При этом женщинам, безусловно, нравится мужское внимание к их груди. Исследователи из Университета Шеффилда выяснили, что стимуляция сосков приводит в состояние сексуального возбуждения 82% женщин, а почти 60% дам просят, чтобы мужчины во время близости дотрагивались до их груди и сосков.

Авторы книги также ссылаются на опыт успеха мужских магазинов и более чем 100 тысяч лет искусства, воспевающего красоту и привлекательность женской груди. Но страсть к ней у мужчин природная, а не приобретенная, ведь мальчики в песочницах не учатся любить женскую грудь. Интерес к ней является биологическим, и он просыпается со временем, как полагают исследователи.

Причем, тяга к женской груди порой губительна для мужского мозга. опыты показали, что в момент сосредоточения на обнаженной женской груди или даже на бюстгальтерах мужчины принимают плохие решения.